



资讯
东
风
报



扫码阅读更精彩

龙港: 主动出击, 群众诉求无小事

导报讯“我们出租车以前都在这停车下客的,现在线没了,地方都被私家车图方便当成停车位停没了,特别堵,还老被拍照罚款。”

近日,温州市龙港市自然资源与规划建设局交通运输服务中心接到了出租车司机王师傅的诉求后,积极与市综合行政执法大队核实现况。经调查了解,该路段此前为人民路提升工程,工程完工后未及时恢复出租车临时停靠点位,导致出租车停放杂乱,不方便通行及上下客,经常被拍照罚款。

为解决出租车司机临时停车问题以及私家车停车乱象,日前,该中心与市综合行政执法大队

工作人员来到现场,商议在原公交车道(现已停用)开辟出一条出租车通道,划定区域、添加围栏写上出租车通道、出租车临时停靠点等醒目标识,专用于出租车行驶与临时停靠,私家车不得违规停靠,违者将处以罚款。

3月21日,相关施工正式完工。出租车司机廖师傅说:“现在规范多了,感谢对我们的帮助,这条通道给我们带来了很多便利。停车整整齐齐,市容市貌也好看起来了。客人们也能显眼地看到我们,方便乘坐。私家车再也不会随便停在这条路上了!”

□通讯员 颜盈盈 林望 陈海莘



浦江: 山体塌方 连夜抢通公路

导报讯 受连续阴雨天气影响,3月22日15时30分,浦江县后佛线K10+500路段发生山体塌方险情,浦江交通公路部门闻讯后,第一时间启动应急抢险预案,组织人员、机械迅速赶到现场,连夜抢通公路。

抢险人员到达现场时,只见大量的泥土、石头、树木从10余米高的山坡上滑落,占据了整条6米宽的道路,长达20余米,塌方量达300余立方米,交通严重阻断。见状,抢险人员马上设置标志标牌,摆好锥形筒,及时进行封道。同时,一边组织人员锯断、抬走倒在路上的树木,一边利用挖掘机、铲车对塌方进行清理。由于山区公路狭窄,泥石与树木混杂一起,清理工作十分困难。截至当晚21时,经过近6小时的不懈努力,后佛线K10+500路段全部抢通。

连日来,后佛线、郭上线等农村公路共发生大小塌方、落石30余处,浦江交通公路部门及时处置保道路畅通。其间共出动挖掘机1辆、铲车1辆,抢险人员20余人,清理塌方400余立方米。浦江交通公路部门提醒,近期浦江多阴雨天气,山区公路易发塌方、落石险情,经过上述路段注意观察,谨慎通行。

□通讯员 黄棋林



临平: 老将出马, 一个顶俩

导报讯 当前,新冠肺炎疫情仍呈“多点散发”态势。为做好“外防输入、内防反弹”,杭州市临平区在各人杭重点通道设置了防疫检查站点。

3月22日零点,许多杭州市民早已进入睡梦,临平练杭高速塘栖疫情防控卡口处,临平区交通运输局的叶强和赖殿邦依然在寒风冷雨中执行查验执勤任务。身边大车小车嘈杂轰鸣,两人已经连续执勤了8小时,脸上稍显疲惫,但仍一丝不苟地坚守在岗位上登记查验。

“你们车牌号多少?车上几个人?”连续的工作,让叶强的嗓子变得干涩沙哑。作为一名快退休的老同志,叶强的体力已经不能和年轻人相比,尤其是这几天临平突然降温,阴雨的夜晚尤其难熬,冷了困了,他就站起来高抬腿跳一跳伸展一下,然后继续坚守……

记者了解到,叶强来自临平区公路与运输管理服务中心,今

年59岁,也是一名有着24年党龄的老党员。“明年我就要退休了,但只要还在岗位一天,我就要站好最后一班岗!”疫情当前,党员先行,抗疫号角吹响之后,叶强便积极投入到一线。

3月20日,设置检查站点的第二天,叶强就被派驻到练杭高速塘栖疫情防控卡口处,担任交通组组长。由于站点新设且是联合检查,叶强需要与交警、卫健、镇街等部门的同志不断对接协调,理顺工作机制,同时还要汇总核对各部门的检查数据并进行上报。组员碰到什么问题,也都找他反映,事务纷繁复杂,几乎没有喘息的时间,这时候就显示了交通老将的宝贵——工作经验丰富,考虑问题周全,统筹协调能力出色,问题只要反映到他那儿,基本上都能得到妥善解决。和叶强搭班的小伙赖殿邦说:“多亏有叶工在,我心里踏实许多!老将出马,一个顶俩!”

□通讯员 王怡曼 记者 崔义刚

三门: 疫情防控“刚柔并济”

导报讯“同志,我这一车运的是海鲜,凌晨之前要到余姚卖掉的,否则就会损失20多万元。现在高速口封了,出不去,麻烦帮我想想办法!”3月22日20时左右,在三门县S214市际娄抗防疫服务点,一名驾驶员向正在疫情防控检查的三门县交通运输局执勤人员发来求助。

3月22日15时20分,三门县在对集中隔离点人员进行例行核酸检测时,发现一份样本新冠病毒核酸初筛阳性。经复核结果为阳性,诊断为新冠肺炎无症状感染者。

此后,根据当地疫情防控指挥部要求,三门县对辖区内13个交通防疫服务点进行临时封控,并组织县公安、交通运输、卫健等部门组成疫情防控检查组,对进出车辆进行防疫管控。

“鲜活农产品向外运输的确比较特殊。”看着驾驶员焦急的神态,三门县交通运输局党委委员叶人都立即将情况向县防指部门进行汇

报。经研究,上级部门要求当地农业农村局对运输物品及驾驶员情况进行核实,随后由县防指办紧急开具临时通行证。22时左右,一张“热乎乎”的临时通行证被直接送到了在防疫服务点等候的驾驶员手中,满载着三门小海鲜的车辆顺利向宁波驶去。

据三门县交通运输综合行政执法队综合科科长叶勇介绍,本轮疫情防控检查工作中,除鲜活农产品外运外,生活保障类物资运输、人员转运、车辆调配等情况也具备临时通行条件,通过驾驶员或运输企业申报,通过核实后,由相关职能部门开具临时通行证即可通行。

据悉,截至23日10时,三门县辖区内市内防疫服务点封控已全部解除,甬台温高速岭口防疫服务点、沿海高速蛇蟠防疫服务点、健跳防疫服务点、浦坝港防疫服务点以及S214市际娄抗防疫服务点仍实施疫情管控。

□记者 张诗雨 通讯员 郑晶晶

景宁: 推进迎亚运 “两路两侧‘三化一平’” 专项整治行动

导报讯 近日,景宁畲族自治县交通运输发展中心联合多部门开展了迎亚运“两路两侧‘三化一平’”专项整治行动,为公路安全畅通、美观整洁提供有力保障。

工作人员发现在景宁新海线k1058+050至k1066+100(原汇溪线)沿线公路两侧,农户种植了瓜果蔬菜,违章堆放物品,违章建筑乱建等现象十分突出。

对此,中心迅速联合多部门,对新海线公路两侧环境问题逐点进行摸排和整治,制定整改措施及清单,发现一批,整治一批。同时在G235新海线K1072+200黄驮尖隧道规范了限

高标志,在K1095+800路段进行了绿化补植,在K1095+970更换了破损服务点指示牌,有效地推进了路域环境整治,提升了路域环境和路况水平。

该中心相关人员表示,“两路两侧”是展示景宁形象和城市建设成果最直观、最形象的生活走廊、生态走廊,为此,他们以深入贯彻落实省委迎亚运“两路两侧‘三化一平’”专项整治行动为指南,全力推进路域环境洁化、绿化、美化工作,进一步营造“畅通、安全、舒适、优美”的交通出行环境,用实际行动为家门口的亚运会贡献力量。

□刘泉颖 朱国金

■ 图片新闻

开展“全民佩戴口罩”倡议宣传行动



近日,金华市快速公交有限公司的党员志愿者来到BRT2号线市政府站点开展了“全民佩戴口罩”倡议宣传行动。活动中,党员志愿者通过向乘客普及正确佩戴口罩方法、免费发放口罩等形式宣传佩戴口罩的重要性,提高市民自我防护意识,助力疫情防控工作。

□通讯员 徐亮